8 9 4
22 (e+ )
( 3 4 )( 5
isleminin sonucu kacgtir?

A)— B) >
2 2

D) 1

6-8.94
4_6

isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 9 C)12

VA2

VaT 4 ——
V3

isleminin sonucu kactir?
A) 2 B) 3
3 5

D) V3

8! —-7!—-6!
8!

isleminin sonucu kactir?
A) — B) —
5 6

D)i
8

ACB
L AC

E) 2

C)—

E) —



3BC

islemine gére, A.C carpimi kactir?

A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 21

a=V2 + V45
b=\/§+\/ﬁ
c=+v8 + V20

olduguna gore, agsagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c B)b<a<c C)c<b<a

D)b<c<a E)lc<a<b

x ve y gergel sayilari igin

3<x<12
x 3
y 2

olduguna gdére, y’nin alabilecegi tam say
degerlerinin toplami kagtir?

A) 18 B) 21 C)25 D) 28 E) 32

& 4 x2y — x2y2 — 3

x3 4 xy — x%y —y2

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?

A) x B)y C) xy
D) x—y E)x+vy
at+c 3
b 2



c 4
olduguna gore, % orani kactir?

1 1
A)— B) 2 c) —
3 3 4

1 5
D) — E) —
]6 )6

10.
3%.122—X — 18

olduguna gore, x kagtir?

1
A)— B) — c)—
2 2 3
4
D) — E) —
3 4
11.
(I SR
V2x V8x

olduguna gdre, x kagtir?

A) — B)% C)

12. p bir asal sayi ve n bir dodal say| olmak tzere,
p.n=3F
esitligi saglaniyor.
Buna gore, p + n toplami kactir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 16 E) 18

13. Gergel sayl ekseninde 2 noktasina olan uzakhg,
-4 noktasina olan uzakhginin yarisindan kiigiik olan
sayilar, agsagidaki esitsizliklerden hangisinin ¢6ziim
kiimesini olusturur?



14.

15.

16.

A) x—2| < [x + 4] B) Ix + 2| < [x — 4|

C)|2x — 4| < |x + 4| D) [2x — 4| < |x — 4|

E) |2x 4+ 4| < |x + 4|

Pozitif gergel sayilar kiimesi lizerinde 4 islemi
a-b
a#b=
a+b
biciminde tanimlaniyor.
1 3 1
—_—— =3¢ —
2 ¢ 4 ' X
olduguna gore, x kagtir?
A) 3 B) R C)2
2 4
D)3 E)S
Tanim kiimesi tam sayilar olan f ve g fonksiyonlari
1
fln)=n+4+ —
(n) 3
gn)=n+ 1
6
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore,
. fofof
II. fogof
lll.gofog
fonksiyonlarindan hangilerinin goriinti kiimesi
yalnizca tam sayilardan olusur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I 1l velll
X, y ve z birer tam say| olmak Uzere,



17.

18.

19.

e Xy carpiminin gift sayi
e X + Z toplaminin tek sayi
e Y+ Z toplaminin tek sayi

oldugu biliniyor.

Buna gore;
l. xtek sayidir.
Il. y cift sayidir.
lll. z tek sayidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve llI E) I, Il velll

Bir sayinin % ile garpimi iki basamakli AB dogal

sayisina, 2 ile carpimi ise iki basamakli BA dogal
8

sayisina esittir.

Buna gore, A + B toplami kagtir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

Ardisik iki ya da Ug pozitif tam sayinin kareleri toplamina
esit olan sayilara kardisik sayilar denir.

Ornek: 13 = 2% 4 32
14 =12 2% 4 32
oldugundan 13 ve 14 birer kardigik sayidir.
Buna gore, asagidakilerin hangisi kardisik sayi
dedildir?
A) 29 B) 35 C) 41 D) 50 E) 61

A={-3,-2,-1,01,2, 3}

kiimesinin 2 elemanli tim alt kimeleri yaziliyor. Bu alt
kiimelerin her birinin elemanlar toplami ayr ayri

hesanlanivor ve hit savilarla R kiimesi nlusturuluvor



20.

21.

22.

e e ey A e TP A

Buna gore, B kiimesinin eleman sayisi kactir?

A) 9 B) 11 C)13 D) 15 E) 17

Bir okul mudurd, pazartesi gini okulun bazi
ogrencilerine, "Bu iletiyi alan her égrenci ertesi giin iki
ogrenciye géndersin." notu iceren bir elektronik posta
gonderiyor. lletiyi alan d3renciler bu notta yazilani
uyguluyor.

Ayni haftanin cuma giint sonunda bu ileti okuldaki tim
ogrencilere ulasiyor ve her 6grenci bu iletiyi yalnizca bir
kez aliyor.

Okuldaki 6grenci sayisi 930 olduguna gore, bu ileti
baglangigta kag 6grenciye génderilmigtir?

A) 6 B) 10 C)15 D) 21 E) 30

Bir is yerinde bulunan renkli yazici saniyede 2 sayfa,
siyah-beyaz yazici ise saniyede 3 sayfa yaziyor.

Bu yazicilarda ayni anda belge yazdirmaya baglayan
Ahmet, renkli yazicinin ilk 50 sayfa yazdi§i anda
siyah-beyaz yazicinin yazmasi gereken 60 sayfa daha
oldugunu gériyor.

Yazma iglemini ayni1 anda tamamlayan bu yazicilar
toplam kag¢ sayfa yazmistir?

A) 175 B)200 C)225 D)240  E) 250

Bir balikgi; 16 kg cinekop, 20 kg mezgit ve 50 kg istavrit
yakalamistir. Daha sonra bu baliklarin kg satis fiyatlarini

e cinekop mezgitten, mezgit de istavritten % 25
daha pahali

olacak bicimde belirlemistir.

Balikci, bu baliklarin tamamini belirledigi fiyatlardan
satarak 1600 TL gelir elde etmistir.

Buna gore, mezgitin kg satis fiyati kag TL'dir?
A) 15 B) 20 C)24 D) 30 E) 32



23.

Hizlar saatte 20 km ve 24 km olan iki bisikletli dairesel
bir parkur tizerinde ayni noktadan ayni anda ayni yéne
dogru harekete basliyor.

Yavas olan bisikletli 2. turu tamamladiginda hizli olan
bisikletlinin 3. turu tamamlamasina 6 km kaliyor.

Buna gore, parkurun uzunlugu kag km’dir?

A) 9 B) 10 C)12 D) 15 E) 18

24. Bir tag sanatcisi renkli taslar tst Uste koyarak cicek

25.

26.

veya yildiz motifleri elde ediyor.

Bu sanatci, her sirada

e 25 tane olmak lzere 4 sira tasla bir ¢icek motifi,

e 30 tane olmak uzere 3 sira tagla bir yildiz motifi
olusturuyor.

Bu sanatci, toplam 1150 tane tas kullanarak 12 tane
motif olugturmustur.

Buna gore, sanatginin olusturdugu gicek motifi
sayisi kagtir?

A) 4 B) 6 C)7 D)9 E) 10

Bir restoranda 2 pide meniisi alana, 1 sinema bileti
hediye edilmektedir. Sinema gisesinde satilan 1 sinema
biletinin fiyati, 1 pide menasitnin fiyatindan 5 TL
fazladir.

Birlikte sinemaya giden dért arkadas, bu restorandan
4 meni alarak 2 hediye bilet kazanmis ve diger 2 bileti
de sinema gisesinden satin almiglardir.

Bu dort arkadas toplam 88 TL harcadigina gore,
gisede satilan 1 sinema bileti ka¢ TL’dir?

A) 14 B) 15 C)16 D) 17 E) 18

Bir terzi 6lcim yapmak i¢in 40 cm ve 50 cm
uzunluklarinda iki cetvel kullanmaktadir. Zeynep bu
terziden 6 metre kumas siparis etmistir. Bu terzi

50 ecm uzunlugundaki cetveli kullandigini distnerek bu
siparisi hazirlamig, ancak yanhslikla 40 cm



27.

28.

29.

uzunlugundaki cetveli kullanmistir.

Bu yanhs él¢gliimden dolayl Zeynep, almasi
gerekenden kag metre daha az kumas almigtir?

A) 08  B)1 C)1,2 D)1,5  E)18

Bir sirkette, incelenmek tizere 144 adet dosya tim
calisanlar arasinda esit olarak paylastirilmistir. Bahadir,
payina disen sayida dosyayi inceledikten sonra izne
ayriimis, 4 calisan ise isten ayrildigi i¢in hi¢c dosya
incelememistir.

Izinde olmayan calisanlar, isten ayrilan bu kisilerin
dosyalarini da esit olarak paylagsmis ve bu dosyalar ile
baslangicta kendi paylarina disen dosyalari
incelemistir.

Bahadir bir is arkadasinin inceledigi dosya sayisinin
yarnisi kadarini inceledigine goére, Bahadir'in
inceledigi dosya sayisi kagtir?

A) 12 B) 16 C)18 D) 24 E) 36

Bir meyve suyu fabrikasinda uretilen portakal suyu
1 litrelik cam siselere veya 1,5 litrelik karton kutulara
doldurulmaktadir. Bu fabrikaya

¢ Dbir sise portakal suyunun maliyeti 2,5 TL,
¢ Dbir kutu portakal suyunun maliyeti 2,7 TL
olmaktadir.

Bu fabrikaya; bir sigenin maliyeti, bir kutunun
maliyetinden 0,6 TL fazladir.

Buna gore, bir sigsenin maliyeti kag TL'dir?

A) 1,2 B) 1,1 C)1 D) 0,9 E) 0,8

Engin, is yerinde caligsan personel bilgilerini kaydetmek
icin ad, soyad ve dogum tarihi stunlari bulunan ve
100 satirdan olugan bir tabloyu dolduracaktir.

Engin tabloyu doldurdugunda ad siitununda 16, soyad
sutununda 18 ve dogum tarihi stitununda 22 satirda
hata yapiyor. Hata yaptigi her personele ait bilgilerde
yalnizca bir situnu dogru olarak doldurdugu géraltyor.



30.

31.

Buna gore, Engin’in tum bilgilerini dogru olarak
kaydettigi personel sayisi kactir?

A) 70 B) 72 C)74 D) 76 E) 78

Banu, li¢ vagonlu bir yolcu treni igin bilet satisi
yapmaktadir. Belirli sayida bilet sattiktan sonra Banu;
ilk vagonda 6, ikinci vagonda ise 13 koltugun bos
kaldigini géruyor.

Banu, her U¢ vagondan da birer bilet satigini
garantilemek icin en az kag bilet satmasi gerektigini

hesapliyor ve sonucu 23 buluyor.
Buna gore, trendeki toplam bos koltuk sayisi kagtir?
A) 24 B) 28 C) 30 D) 33 E) 35

Asagidaki dogrusal grafik, A ve B musluklarinin bir
havuza akittiklari su miktarinin zamana gore degisimini
gostermektedir.

su miktari

. zaman
> (dakika)

Bu havuz bogken A ve B musluklari ayni anda
acildiginda havuz 36 dakikada doluyor.

A muslugunun dakikada akittig: su miktar1 3 katina
cikarnlirsa tek basina bu musluk bos havuzu ka¢
dakikada doldurur?

A) 54 B) 48 C) 45 D) 42 E) 35

32. Bir yarismada 1080 TL'lik para oduli ilk Gg dereceyi

alan yarismacilar arasinda 3:2:1 oraninda
paylastirilacaktir.

Para 6dillerini almaya giden bu yarismacilardan her biri
oddllerinin 50 TL'lik banknotlar halinde 6denebilen
kismini alabilmistir.



33.

34.

35.

36.

Buna gore, yanngmacilann alabildigi toplam odiil
miktar kag TL'dir?

A) 850 B)900 C)950 D)1000 E) 1050

Bir kliplin, 8 kdsesinden 6'si beyaza, diger 2'si siyaha
rastgele boyaniyor.

Bu kiipte, iki ucu da siyaha boyali olan bir aynt
bulunma olasiligi kagtir?

1 2
A) = B) — C)i
7 7 7
D) 4 E) 2
7 7
C ABC dik u¢gen
AB L AC
40 - m(ECA) = 40°
0 ——
88 2>~ m(AEC) = 88°
125 -
X m(AEB) = 125°
A B —
m(ABE) = x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 11 B) 13 C)15 D) 17 E) 19

Kenar uzunluklari 6 birim ve 10 birim olan sekildeki
dikdértgenden | ve Il numarali kareler kesilerek boyali

dikdortgen elde edilmistir.

I1

< 10 >

Buna gore, boyali dikdortgenin alani kag
birimkaredir?

Bir tasarimcinin birim kareler lizerine, 2 birim yarigaph
ceyrek gcemberler cizerek olusturdugu desen sekilde



gosterilmistir.

Bu desenin gevre uzunlugu kag birimdir?

A) 18w B) 20w C)24n D) 25« E) 27w

37.

c ABCD paralelkenar
DB kdsegen
|AE| = 3 birim
|EB| = 5 birim

A 3 E 5 B

Sekilde verilen boyali tiggenlerin alanlari birbirine esittir.

Bu paralelkenarin alani 30 birimkare olduguna goére,
BCF iliggeninin alani ka¢ birimkaredir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

38. Taban ayriti 1 birim, yiksekligi 3 birim olan bir kare dik
prizma ile bu prizmalarin dort tanesinin birlestiriimesiyle
elde edilen 4 x 4 x 1 boyutlarindaki ortasi bos bir

cisim asagida gosterilmistir.

Elde edilen bu cismin yiizey alani ka¢ birimkaredir?

A) 32 B) 36 C)42 D) 44 E) 48

39. Yarigapi 6 birim olan dik dairesel silindirin igine

vunrlactirilan 2 hirimm varinranl liira hiciminAda ilri adat
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demir bilyenin konumu Sekil 1'de gdsterilmistir.

Sekil 1 Sekil 2

Bilyelerin tamami su iginde kalana kadar silindir suyla
dolduruluyor ve Sekil 2'deki gériinim elde ediliyor.

Buna gore, Sekil 2’de silindirde bulunan suyun
hacmi kag birimkiiptiir?

A) 96  B) 108xr C)120x D)132r E) 144r

0. Dik koordinat dizleminde y = % dogrusu, x = 2 ve

x = 9dogrularini sirasiyla P ve R noktalarinda

kesmektedir.

Buna gore, |PR| uzunlugu kag birimdir?

A) 5v2 B) 6v2 C)4v/10
D)8 E)9
WWW,SUPersoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)B, 4)C, 5D, 6D, 7)C, 8B, 9D, 10)B, 11)D, 12)B, 13)C, 14)D, 15)A, 16)D, 17)C, 18)B, 19)B,

33)C, 34)D, 35)A, 36)B, 37)B, 38)E, 39)E, 40)A,

20)E, 21)C, 22)B,



